



Referat styremøte 8 - 2018

Tilstede: Jan Gjennestad, Johnny Skjoldal, Terje Natland, Kato Magne Bruland, Anita Jensen og Thomas Tuft (vara),

Ikke møtt: Edith Tvedt

Sted: Styreverommet, Bergen Travpark.

Tid: 03.12.18 kl.17.30

Saksliste

1. Godkjenning av referat fra forrige styremøte

Referat fra forrige styremøte godkjent.

2. Sette dato for neste styremøte

Neste ordinære styremøte blir Mandag 11.02.19 kl.17.00

3. Økonomi

Forbundssekretær informerer om status for økonomi. Forbundssekretæren tar opp status på regnskapssystemet med DNT.

Styret tar regnskapet til etterretning.

4. Orientering fra lagledermøte

Forbundsleder informerer om lagledermøte og sakene som ble tatt opp der. Bra oppmøte og bra engasjement fra lagene. Forbundet støtter forslaget som ble sendt inn fra Vestfold. Eget referat fra lagledermøte blir sendt ut til lagene.

5. Til- Start og fellestreninger 2019

Forslag på Til-Start datoer for våren 2019:

Lørdag 13.04 – 2 åringer (eventuelt Søndag 07.04.19)

Søndag 12.05- 1 åringer

Søndag 01.09- 2 åringer

Søndag 03.11 – 1 åringer

Høstsamlingen for 2 åringer er det veldig dårlig oppmøte på. Forbundet ønsker å fremme til DNT om det er mulig å ha to samlinger for 2 åringer på våren og kutte samlingen på høsten. Det betyr at vi kan ha en samling i mars/april og en samling i mai/juni. Forbundet tror at dette vil gi mer oppslutning og at flere ønsker hjelp i denne perioden for å klare mønstringsløpene. Forbundssekretær tar dette videre til DNT ved Knut Olav Dahl.

Forslag på fellestreninger våren 2019:

Lørdag 26.01.19

Lørdag 23.02.19

Lørdag 30.03.19

Lørdag 18.05.19

Lørdag 15.06.19

Lørdag 31.08.19

Lørdag 21.09.19

Lørdag 19.10.19

Lørdag 30.11.19

Forbundssekretæren sender datoene til daglig leder ved Bergen Travpark og får godkjenning.

6. Generalforsamling forbund

Datoen blir Fredag 01.03.19 kl.19.00. Forbundssekretær sender ut innkalling før nyttår.

Forbundssekretær sender ut mail til valgkomiteen om valget.

7. Generalforsamling lag

Askøy- 16.01.19- Lisa

Arna- 22.01.19- Anita

BOT- 18.01.19- Jan

Sotra- 28.01.19- Anita

Fana- 30.01.19- Thomas

Kvinnherad- 22.01.19

Sogn- 18.01.19

Osterøy- 29.01.19- Lisa/Johnny

Etne/Ølen- 17.01.19- Terje

Os- 25.01.19- Johnny

Firda- 25.01.19- Kato

Nordfjord- 28.01.19

Sunnhordaland- 27.01.19- Lisa/Johnny

Nordhordland- 26.01.19- Jan

Hardanger- 25.01.19 Terje

Voss- 25.01.19- Jan

Alle lagene skal sende inn sakslisten i forkant av møtet.

8. Avlsplan

Alle lagene har fått ut informasjonen og skal sende inn skriv til forbundet. Frist 11.01.19 for innsending til DNT. Oppfordrer alle til å sende inn hva de mener om de er enig eller uenig.

Forbundet informerer om hva som ble diskutert på lagledermøte fra lagene.

9. Valg DNT 2019

Forbundet skal lage og sende inn en fullstendig liste over kandidater til DNT sin generalforsamling 2019. Det er ønske om å finne kandidater fra vår region til samtlige komiteer, da representanter fra vår region er på vei ut. Forbundet oppfordret lagene på

lagledermøte om å finne gode kandidater og sende inn til forbundet. Forbundet oppfordret samt alle lagene til å ta dette opp i etterkant av sine årsmøter og snakke litt om aktiviteten rundt om i lagene.

Styret diskuterte kandidater som kan være aktuelle.

Mange små lag har problemer med å få nok tillitsvalgte til å stille opp, og det er ønskelig at det gjerne er mulig å redusere antall tillitsvalgte i de små lagene. Styret diskuterte muligheten ved å lage til et skriv om regelendring på antall tillitsvalgte et lag skal ha.

10. Eventuelt

Valgkomiteen opp mot Bergen Travpark AS: Styreleder har sendt brev til DNT angående valgkomiteen. Har ikke fått tilbakemelding enda.

Høstkonferansen: Det er Vestenfjeldske sin tur å arrangere høstkonferanse i 2019. Forbundssekretær tar kontakt med Fjord Line om prisforespørsel for helgen 27-29 september 2019.

DU-Søknad:

Vi har fått søknad fra disse lagene:

Voss Tråvlag- Toppdekke til Voss Travbane

Voss Tråvlag- Oppselingsbokser

Bergen og Omegn Travselvskap- Lys på treningsløype, isolasjonsbokser, sedimentasjonsbasseng

Sunnhordaland Travlag- Toppdekke til treningsløype

Askøy Trav- og Hestesportslag- Krattknuser

Forbundet har fått inn 4 søknader og alle søknadene vil bli oversendt til DU utvalget, med en prioritert rekkefølge.

Møtet ble hevet 21.15

Lisa Pickersgill, referent

Jan Gjennestad

Terje Natland

Anita Jensen

Kato Bruland

Johnny Skjoldal